A BZEO0HQIDt

M HAE LSME BH(AS =X/l - BAad)

el LolgXiel &M ASEE CERED)
SN B ERI(B) - MSAY - BeS 0l &t p[EL" HIRE2

=gV Relin); 524,918,661 522,244,027 2,674,634
452,493,002 452,005,317 487,685
1,566,466 1,680,844 A 114,378
70,859, 193 68,557,866 2,301,327
St CEME BA(AMSI=XI/ 434,509,446 432,742,304 1,767,142
= 377,250,607 377,063,648 186,959
7 1,452,306 1,566,684 114,378
[ 55,806,533 54,111,972 1,694,561
olxiel A& ASEH 21,284,837 22,507,773 A 1,222,936
= 17,862,036 18,854,402 AN992,366
c 3,422,801 3,653,371 230,570
ColdTtelArE (=) 21,284,837 22,507,773 AN1,222,936
= 17,862,036 18,854,402 AN992,366
[ 3,422,801 3,653,371 230,570
307 2Iztol A 0 83,711 ~83,711
= 0 41,856 A41,856
= 0 41,855 A41,855
10 AL S XA EHER2HHIEX 0 83,711 ~83,711
OZRLIHYEAIE(=21) 0 83,711 A83,711
= 0 41,856 A41,856
= 0 41,855 A41,855
308 XXM SO0l 21,248,491 22,387,716 A1,139,225
= 17,851,530 18,802,040 A 950,510
< 3,396,961 3,585,676 188,715
01 AXHMBLAEES 21,248,491 22,387,716 A1,139,225
O+ ¥ 2UAY| 20,381,766 21,514,056 AN 1,132,290
= 16,984,805 17,928,380 A943,575
[ 3,396,961 3,585,676 A188,715
O8Iz Mgels 832,260 839,195 A6,935
= 832,260 839,195 A6,935
100MIAITH, HE AL XI2IALS 4,536,388 4,444 863 91,525
(SZE)I100MIAILE {241 L 3,277,388 3,245,863 31,525
308 KX SHH SOl 3,277,388 3,245,863 31,525
01 AXHMBLAEES 3,277,388 3,245,863 31,525
0338 2l At 3,277,388 3,245,863 31,525
100MIAICH HH24a Xl A EOHH S 105,000 55,000 50,000
308 KtXIHMSOIH 100,000 0 100,000
01 AXSHBLAEERS 100,000 0 100,000
oz adXtel At Al 100,000 0 100,000
403 XXM S X201 & 0 50,000 50,000
01 AXISHMA=2E L 0 50,000 A50,000
oz adXtel At Al &AL 0 50,000 250,000
ANLIGZ28 =IJI14X8l X 10,000 0 10,000




A B2E0 D
MM HAS CSMEB BX(AS=2X/C0l - HA

m

)

2l 100MIAITH, 28 Xtel AL (&2l &)
SA -3 SASA) - MIRAY - B85 Ol &4 JIEH BlusZ

308 XtXISHMSO0IH 10,000 0 10,000

01 UAXHMB L EXS 10,000 0 10,000

OAMUNZEYE =JI1&XIdl X& 10,000 0 10,000

CEMEEIN AIE0 = 366,719,335 363,854,638 2,864,697

= 343,634,039 342,170,078 1,463,961

< 23,085,296 21,684,560 1,400,736

COXNER A A5t 99,800 83,000 16,800

301 dEt2ats 6,000 0 6,000

06 212toI=2| (| 6,000 0 6,000

OLXNEX A A5t 6,000 0 6,000

308 XtXISHMS0IH 10,800 0 10,800

01 UAXSHMB L EXS 10,800 0 10,800

O X=X HEF 235t 10,800 0 10,800

d2Y 2% 2435 NJ(=1) 2,781,526 0 2,781,526

= 1,463,961 0 1,463,961

< 1,317,565 0 1,317,565

308 XtXIEHM S0l S 2,781,526 0 2,781,526

= 1,463,961 0 1,463,961

= 1,317,565 0 1,317,565

01 UAXEHHBLEEXS 2,781,526 0 2,781,526

oZzY 2% g4z N 2,781,526 0 2,781,526

= 1,463,961 0 1,463,961

< 1,317,565 0 1,317,565

J2Y 24 g43 NE 4,842,393 4,786,022 56,371

308 AHXIHMSOIA 1,817,393 2,731,022 A913,629

01 HXSHHBAEEERS 1,817,393 2,731,022 A913,629

OZ=2Y 244l XN 1,633,433 2,547,062 A913,629

403 A XISHHSX=01H 3,025,000 2,085,000 970,000

01 IXIEMA2E X 3,025,000 2,055,000 970,000

o= g4 ZF2E JIsEd K& 3,025,000 2,055,000 970,000

Lo0lchEa & 23 EE 205,500 195,500 10,000

308 XtXIEHMS0IH 169,500 159,500 10,000

01 HXSHMBLEES 169,500 159,500 10,000

O&AHU=C S243AIY =& 10,000 0 10,000

celoz - SXAE &5 34,405,626 34,354,448 51,178

= 10,630,532 10,915, 168 N284,636

Il 1,452,306 1,566,684 A~ 114,378

S 22,322,788 21,872,596 450,192

COIMEAIL 2SR 20,771,757 20,316,751 455,006

308 AtXIHMSOIA 20,771,757 20,316,751 455,006




SM ZZ2Z0He
M HAE LSME BH(AS =X/l - BAad)
el Lolog - SXAL &5 (&2l &)
SA - ZH - ESA(E) - MRAY - BES 04 4 o p[E-L HI DB
01 UAXSHMB L EXS 20,771,757 20,316,751 455,006
OLQMEAd 2SR 20,771,757 20,316,751 455,006
LOIZXAAE JIsE2(=21) 1,282,292 1,823,223 A 540,931
= 1,068,576 1,519,353 A450,777
= 213,716 303,870 A90,154
403 XX H M S X201 & 1,282,292 1,823,223 A 540,931
= 1,068,576 1,519,353 A450,777
= 213,716 303,870 A90,154
01 AXISHMA=E X 1,282,292 1,823,223 A540,931
OL=XAE JIs2S 1,282,292 1,823,223 A 540,931
= 1,068,576 1,519,353 A450,777
= 213,716 303,870 A90,154
EO=TAE JIsEZ 226,000 130,000 96,000
402 QIZH 201 40,000 0 40,000
01 QHRZAHEE 40,000 0 40,000
OLQl3 HES 40,000 0 40,000
403 XIS S AHE01 A 186,000 130,000 56,000
01 AXISHMA=E X 186,000 130,000 56,000
OLI=XAE JIsE2S 56,000 0 56,000
LoEE MHIA(SD) 8,343,499 8,165,143 178,356
= 7,686,667 7,520,526 166, 141
& 656,832 644,617 12,215
308 At XIHHSOIH 8,343,499 8,165,143 178,356
= 7,686,667 7,520,526 166, 141
& 656,832 644,617 12,215
01 IXEHBEAELS 8,343,499 8,165,143 178,356
OoLolEsMEIA MBS 8,343,499 8,165,143 178,356
= 7,686,667 7,520,526 166, 141
& 656,832 644,617 12,215
SNHL0 S=od S20| A (=21) 1,742,768 1,880,021 A137,253
Il 1,452,306 1,566,684 N114,378
& 290,462 313,337 N22,875
308 At XIHHSO0IH 1,281,428 1,418,681 137,253
| 1,067,856 1,182,234 A114,378
& 213,572 236,447 N22,875
01 IXEHBEAELS 1,281,428 1,418,681 A 137,253
O=AHto SsSUdES20 2ENA 1,281,428 1,418,681 A137,253
Il 1,067,856 1,182,234 N114,378
& 213,572 236,447 N22,875
EXAE 28 XA 1,987,860 2,005,182 A17,322
MIISIAE 29 1,918,632 1,996,704 NT78,072
308 XHXIHMSOIH 1,732,512 1,810,584 AT78,072
01 UAXSHMBAEES 1,732,512 1,810,584 AT78,072




A ZZ2E0H Dt

I AUE CSME RSN /0 - BAY

&2 SXAE 29 X2 (&2l &)
SN BB SA(S) - MBAY - BES 04l &b ot plE-E HlRE2

| OAlZ =QSXAE SAX SX=< 1,360,344 1,438,416 AT8,072
MSISXIAIE It 64,800 4,050 60,750
201 2 EH2HH| 64,800 4,050 60,750
01 At2 22l bl 64,800 4,050 60,750
OALZI SXIAIE HIHEOMHCISXIAIA) 64,800 4,050 60,750
OISR AEE SH(MSEX/HAAHAEXR) 90,321,304 89,467,533 853,771
= 75,242,395 74,941,669 300,726
| 114,160 114,160 0
= 14,964,749 14,411,704 553,045
ZU=XAE &5 2 2 34,070,745 33,899,625 171,120
= 25,821,630 25,902,677 N81,047
Il 114,160 114,160 0
= 8,134,955 7,882,788 252,167
AL &F FH 688,983 674,363 14,620
307 212+0I ™ 303,295 288,675 14,620
M ARISXAIE E X 303,295 288,675 14,620
OQZOHIIIXIHHEH 2 60,842 59,740 1,102
O HRICIASAIY 2 55,730 45,730 10,000
O R HAANLXNALEH =2 129,473 125,955 3,518
ZOHe! MHEXAMMYH 24 374,288 373,818 470
307 212+0I ™ 268,388 267,918 470
AR SEXAIEE X 268,388 267,918 470
QAIZZOATSXAEEH 2Z 31,470 31,000 470
Fojel 2235 =8 133,582 130,380 3,202
307 2I2+0I A 133,582 130,380 3,202
11 ASIEXIAMSE 133,582 130,380 3,202
OFMHIEHESIXANEYE 2HF 117,582 114,380 3,202
ZOHe HAMMEALE 2L 438,715 419,310 19,405
307 glz2tol & 438,715 419,310 19,405
10 ALZIS XA EHE2HHIEX 438,715 419,310 19,405
OsdEdESHAE 23 221,172 220,080 1,002
OSHESHAMYH 23 217,543 199,230 18,313
O XSEMIITHEAE 23 2,810,669 2,598,763 211,906
307 212+01 ™ 2,755,069 2,583,163 171,906
10 AL S XA EHE2HHIEX 2,755,069 2,583,163 171,906
OFNEAZ 29Y 88,000 76,000 12,000
O MREHH =294 249,167 237,810 11,357
OotueF=AES A 2 109,693 108,860 833
Ok #3594l 24 226,997 206,974 20,023
OZAZHMSE=N2 2 1,814,497 1,719,138 95,359




R Y= S el
D EAUSX ABE

0x

s
D H=ENALE 2#F Y

)

M- HAEA) - Off &t 24 NN Z
OFO ISR 139,983 125,810 14,173
OMctM=F2tESAa 2 126,732 108,571 18,161
405 X4k S| 40,000 0 40,000
01 &L 2SEF SH| 40,000 0 40,000
Ok Tz 40,000 0 40,000
O HFAIL 2 25,435,244 25,415,925 19,319
= 22,812,268 22,812,268 0
< 2,622,976 2,603,657 19,319
201 et2g| 8,100 0 8,100
01 Ab2 221l 8,100 0 8,100
OHMAAFAIZ UHMEY ZAIRE =& 8,100 0 8,100
307 212+01 & 268,179 256,960 11,219
10 ALBISTAI SR B 2EH 2 268,179 256,960 11,219
OZ Q! StUIEIEsA 29 150,648 142,320 8,328
OT M SSE&IHE gog) 29 48,590 46,880 1,710
OZMe ssdE&IHE 4 68,941 67,760 1,181
OHOIZATHEAIE D158 159,907 110,098 49,809
2 91,780 59,280 32,500
= 68,127 50,818 17,309
402 B12tXt=01 115,982 94,382 21,600
= 57,991 47,191 10,800
= 57,991 47,191 10,800
01 QIZtH=2 At E X 115,982 94,382 21,600
OZOH Ol A4 AFZ EHOH Al & 115,982 94,382 21,600
=2 57,991 47,191 10,800
= 57,991 47,191 10,800
403 Xk XIS M S X0l 43,925 15,716 28,209
2 33,789 12,089 21,700
= 10,136 3,627 6,509
01 XXM A2 2 = 43,925 15,716 28,209
OZOMAXATHEAIL I SELAIY 43,925 15,716 28,209
2 33,789 12,089 21,700
= 10,136 3,627 6,509
ZOHLAFAIE JIS2LA 3,569,052 3,537,978 31,074
2 2,737,732 2,713,829 23,903
= 831,320 824,149 7,17
403 X+ XIS M S X0l 3,569,052 3,537,978 31,074
= 2,737,732 2,713,829 23,903
T 831,320 824,149 7,17
01 XXM A2 2 = 3,569,052 3,537,978 31,074
OFOHAAHFAIL 3,559,052 3,527,978 31,074
2 2,737,732 2,713,829 23,903
= 821,320 814,149 7,17




A ZZ2E0H Dt

HE: HYUSK ANHE SH(ASISH/HAHET)

CHel FOHQIZXIAIL BE U 29 EERE))
SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET
SOERNY FSHE A (2D) 0 190, 190 £190,190

= 0 146,300 A 146,300

= 0 43,890 43,890

403 RXISHHIS K201 & 0 190, 190 ~190, 190
= 0 146,300 A 146,300

= 0 43,890 43,890

01 XIXISHHI K22 X 0 190, 190 190,190
Os0l&E FOjQl FeIHE 0 190, 190 ~190, 190

= 0 146,300 A 146,300

= 0 43,890 43,890

SERNQ HSMEBAILAI(2D) 233,805 222,300 11,505
= 179,850 171,000 8,850

= 53,955 51,300 2,655

308 XXl S+ S OI & 233,805 222,300 11,505
= 179,850 171,000 8,850

= 53,955 51,300 2,655

01 IXSHHBARED 233,805 222,300 11,505
OEZH0IQ NYMSX 233,805 222,300 11,505

= 179,850 171,000 8,850

= 53,955 51,300 2,655

TONQIMEOIN U THEX Y 55,851,749 55,197,968 653,781
= 49,300, 190 48,931,192 368,998

= 6,551,559 6,266,776 284,783

ZOHQl AIBIESE XFHE(2D) 14,876,197 14,892,416 A 16,219
= 13,701,760 13,716,698 A 14,938

= 1,174,437 1,175,718 A 1,281

308 Xt x| EHHI S OI & 14,876,197 14,892,416 A 16,219
= 13,701,760 13,716,698 A 14,938

= 1,174,437 1,175,718 A 1,281

01 IXSHBARES 14,876,197 14,892,416 A 16,219
OZOHQ! ALBIZE NEHE 14,876,197 14,892,416 A 16,219

= 13,701,760 13,716,698 A 14,938

= 1,174,437 1,175,718 A 1,281

Fofol =2XYX2l KA (2D) 838,728 800,496 38,232
= 698,940 667,080 31,860

= 139,788 133,416 6,372

308 Xt x| EHHI S OI & 838,728 800,496 38,232
= 698,940 667,080 31,860

= 139,788 133,416 6,372

01 IXSHBARES 838,728 800,496 38,232
OO =XLX2 X 838,728 800,496 38,232

= 698,940 667,080 31,860

= 139,788 133,416 6,372

Z0Ho! UBts AX2l(2D) 2,377,716 2,348,976 28,740
= 1,981,430 1,957,480 23,950

= 396,286 391,49 4,790




A ZZ2E0H Dt

o ZOOI=X AEE SH(ASSX/FHAHST)

ol MONQIMEOIE o THE X (ctel mgl)

SN - SRABH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-LD HmE=ET
308 XHXISHHI S O & 2,377,716 2,348,976 28,740
2 1,981,430 1,957,480 23,950
= 396,286 391,496 4,790
R ENEEE! 2,377,716 2,348,976 28,740
OO Lors YR2l X 2,377,716 2,348,976 28,740
2 1,981,430 1,957,480 23,950
< 396,286 391,496 4,790
A2g ALTORO! QA I+ (2 D) 458,307 361,771 96,536
2 436,482 344,544 91,938
< 21,825 17,227 4,598
308 XHXISHHI S O & 458,307 361,771 9,536
2 436,482 344,544 91,938
= 21,825 17,227 4,598
0l XISHBARES 458,307 361,771 9,536
OAI2tZH 04 QI QDL AF THA 458,307 361,771 96,536
2 436,482 344,544 91,938
< 21,825 17,227 4,598
DN MAZTOHAIL KR (D) 161,470 158,500 2,970
= 64,568 63,400 1,188
< 96,882 95,100 1,782
307 0I2+0I & 161,470 158,500 2,970
= 64,568 63,400 1,188
= 96,882 95,100 1,782
N EEEECTIEES 161,470 158,500 2,970
OMQAMLAE BUAIL 2 161,470 158,500 2,970
= 64,568 63,400 1,188
< 96,882 95,100 1,782
ZOjOl MASHAL A5 X2 78,500 58,500 20,000
307 0I2+0I & 75,000 55,000 20,000
INEERNEEES 20,000 0 20,000
OZ Ol MaE & LXtel 20,000 0 20,000
LI HEFAH XRAMH(=1) 129,987 116,465 13,522
2 108,320 108,320 0
= 21,667 8,145 13,522
307 I2H0| & 56,343 0 56,343
= 39,440 0 39,440
= 16,903 0 16,903
11T AL =S XA 2 & 56,343 0 56,343
QLML IE F4 X 56,343 0 56,343
= 39,440 0 39,440
= 16,903 0 16,903
308 AtXIHHMSOIH 73,644 116,465 AN42,821
2 68,880 108,320 £39,440
= 4,764 8,145 ~3,381




A ZZ2E0H Dt
A=A A
510

|
EHel FodEetd & HEXH

(&4

SA - ZH - ESA(E) - MRAY - BES 04 4 o p[E-L HI DB
01 UAXSHMB L EXS 73,644 116,465 N42,821
oLgHMe IJEx A K& 0 42,821 N42,821
= 0 39,440 239,440
T 0 3,381 A3,381
NALGHHAX ALY X2 470,000 0 470,000
= 235,000 0 235,000
= 235,000 0 235,000
307 212+0I A 470,000 0 470,000
= 235,000 0 235,000
=S 235,000 0 235,000
05 BIZtRE = 470,000 0 470,000
OXNSILLHAXNHEH X2 470,000 0 470,000
= 235,000 0 235,000
=S 235,000 0 235,000
ZOHRIANE & AL EH & 398,810 369,940 28,870
= 120,575 107,800 12,775
T 278,235 262,140 16,095
ZOHQA DM =& 85,500 80,500 5,000
308 AtXIHHSOIH 55,000 50,000 5,000
01 IXEHBEAELS 55,000 50,000 5,000
O=s0telgs sizad ME 5,000 0 5,000
OAEZR WEA(=1) 89,870 76,000 13,870
= 82,775 70,000 12,775
o= 7,095 6,000 1,095
308 XHXIHMSOIH 89,870 76,000 13,870
= 82,775 70,000 12,775
o= 7,095 6,000 1,095
01 IXEHBEAELS 89,870 76,000 13,870
OWEZM nsAA 89,870 76,000 13,870
= 82,775 70,000 12,775
o= 7,095 6,000 1,095
JHEHH A =X S 110,000 100,000 10,000
308 XHXIHMSOIH 110,000 100,000 10,000
01 UAXSHMBAEES 110,000 100,000 10,000
OXH o RtatEH A 23 55,000 50,000 5,000
OXlHgsl S43t At 55,000 50,000 5,000
HResS(Z2F A (MSX/HSHESKH) 53,721 0 53,721
SN E 53,721 0 53,721
MIISXNREE zNEXZEES 53,721 0 53,721
802 BH&t= DI Et 53,721 0 53,721
01 2 DNEXIBEZ 53,721 0 53,721
©'144 LolEE NHIA 53,657 0 53,657
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